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Déclaration en ligne : les nouveautés
Les contribuables peuvent ce jeudi procéder à la déclaration en ligne de leurs revenus. Le dossier de
presse mis en ligne par le Gouvernement évoque les principales évolutions. Principales nouveautés
...
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Les contribuables peuvent ce jeudi procéder à la
déclaration en ligne de leurs revenus. Le dossier de presse
mis en ligne par le Gouvernement évoque les principales

évolutions.

Principales nouveautés

Prime de partage de la valeur

La nouvelle version de la Prime Macron (ex-PEPA) n’est pas encore
disponible cette année en version pré-remplissable.
Les contribuables bénéficiaires doivent donc mentionner le
montant perçu dans la catégorie Traitements et salaires, sur la ligne
« Prime de partage de la valeur exonérée » (ligne 1AD, 1BD, 1CD ou
1DD).

Exonération des pourboires en
2022 et 2023

Montant à déclarer dans la catégorie Traitements et salaires, sur la
ligne « Pourboires exonérés » (ligne 1PB, 1PC, 1PD ou 1PE).

Augmentation du plafond annuel
des heures supplémentaires ou
complémentaires

Plafond porté de 5.000 à 7.500 €

Augmentation du plafond de
dépenses du crédit d’impôt pour
frais de garde d’enfants de moins de
6 ans

Plafond porté de 2.300 à 3.500 € par enfant

Revalorisation du barème des
indemnités kilométriques

Revalorisation de 5,4% : le barème est notamment utile pour
évaluer les déplacements entre le domicile et le lieu de travail d’un
contribuable, en cas d’option pour les frais réels dans la catégorie
Traitements et salaires.

Maintien de l’exonération pour les
allocations versées par l’employeur
couvrant les frais de télétravail

Exonération dans la limite de 2,50 € par jour de télétravail. Elle est
présumée exonérée dans la limite de 580 € par an.

Élargissement de la déclaration
fiscale et sociale fusionnée

Elle concerne 800.000 travailleurs indépendants supplémentaires :
les praticiens et auxiliaires médicaux et les agriculteurs.

Indication du détail des dépenses
éligibles au crédit d’impôt service à
la personne (en application de la loi
de finances pour 2023)

Le menu déroulant propose 27 types de dépenses (garde d’enfants,
entretien de maison, etc.). Il est également nécessaire de détailler
l’identité des salariés ou de l’entreprise, le montant de la dépense et
le montant de l’aide perçue (cases 7DB et 7DR).
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Rappel de l’obligation pour les
propriétaires de déclarer
l’occupation de leur logement

La déclaration de revenus en ligne rappelle cette obligation qui doit
être réalisée en ligne avant le 30 juin 2023, sur le service « Gérer
mes biens immobiliers » sur impots.gouv.fr.

Aide pour remplir la déclaration
des revenus
En cas de problèmes rencontrés pour remplir la
déclaration de revenus, il est possible d’échanger avec les
agents des finances publiques selon les modalités
suivantes :

Échange d’emails grâce à la messagerie sécurisée
accessible sur impots.gouv.fr
Par téléphone au 0 809 401 401 (ouvert du lundi au
vendredi de 8h30 à 19h)
Accueil physique dans les centres des finances

publiques, ou dans les structures labellisées « France
Services » ou lors des permanences « Finances
publiques » dans les mairies ou d’autres tiers lieux
(selon les cas, avec ou sans rendez-vous, sur place ou
par visioconférence).

 En outre, il est possible de corriger sa déclaration en ligne
jusqu’à la date limite de dépôt et même postérieurement,
grâce au service « Corriger ma déclaration en ligne »
ouvert de début août à mi-décembre.
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